
 

Predstavitev predlogov zakonodaje 
na področju dolgotrajne oskrbe

Z organizacijo posveta »Predstavitev predlogov zakonodaje na področju dolgotrajne oskrbe« 
želimo predstaviti in soočiti različne poglede na sedanje stanje in prihodnji razvoj te vse bolj 
pomembne dejavnosti - dolgotrajne oskrbe.  

S konkretno predstavitvijo zakonskih predlogov želimo soočiti stališča do področja, na katerem 
bomo kot država morali uvesti spremembe in začrtati smer nadaljnjega razvoja. Najpomembnejša 
vprašanja so povezana  z organizacijo različnih oblik storitev dolgotrajne oskrbe in z njenim finan-
ciranjem. Namen je, da skozi predstavitve in razpravo jasno opredelimo možne oblike organiziranja 
dejavnosti in poiščemo realno dostopne in stabilne vire financiranja. 

Marca 2010 je Ministrstvo RS za delo, družino in socialne zadeve posredovalo v javno obravnavo 
predlog Zakona o dolgotrajni oskrbi in zavarovanju za dolgotrajno oskrbo. V času javne razprave se 
je do tega predloga oblikovala vrsta različnih strokovnih, ekonomskih in pravnih stališč, ki so bila 
tudi posredovana predlagatelju zakona.
V tej razpravi je aktivno sodelovala tudi Skupnost socialnih zavodov Slovenije, ki je opredelila vrsto 
pomislekov in predlagala spremembe ter dopolnila. Ko smo iskali način, kako bi naše predloge čim 
bolj konkretno vnesli v predlog zakona, smo kot najbolj učinkovito rešitev ocenili pripravo samo-
stojnega alternativnega predloga zakona, ki smo ga poimenovali Zakon o dolgotrajni oskrbi in negi.
Decembra 2010 smo ga posredovali v javno razpravo. Tudi na ta predlog smo prejeli veliko različnih 
strokovnih mnenj. V času javne razprave smo na različnih koncih Slovenije za različne ciljne skupine  
izvedli več celovitih predstavitev in  konstruktivnih razprav o predlaganih rešitvah zakona.

Na posvetu želimo predstaviti konkretne predloge rešitev ter zbližati stališča in na tak način dati 
nov zagon pri uveljavljanju nujnih sprememb na področju dolgotrajne oskrbe. Ugotavljamo namreč, 
da s spremembami krepko zamujamo, sedanje stanje pa je že na meji stabilnega zagotavljanja nujnih 
storitev.

Vljudno vabljeni!

Predsednik  UO Skupnosti                                                   
Boris Koprivnikar                                                                                                       

Predsednik  Državnega sveta  
mag. Blaž Kavčič                           

Vabimo vas na posvet z naslovom: 

Predstavitev predlogov zakonodaje 
na področju dolgotrajne oskrbe

v četrtek, 5. maja 2011, ob 10. uri
v dvorani Državnega sveta Republike Slovenije, v stavbi parlamenta,

Šubičeva 4, Ljubljana.



Program:Program:

10.00 - 10.15 
Mag. Blaž Kavčič, predsednik Državnega sveta:
UVODNI POZDRAV

10.15 - 11.00
Davor Dominkuš, Ministrstvo RS za delo, družino in socialne zadeve RS:
PREDSTAVITEV PREDLOGA ZAKONA O DOLGOTRAJNI OSKRBI IN ZAVAROVANJU 
ZA DOLGOTRAJNO OSKRBO

11.00 - 11.45
Boris Koprivnikar, predsednik UO SSZS:
PREDSTAVITEV PREDLOGA ZAKONA O DOLGOTRAJNI OSKRBI IN NEGI

11.45 - 12.15
doc. dr. Aleksandar Kešeljević, Ekonomska fakulteta, Univerza v Ljubljani:
ANALIZA EKONOMSKIH UČINKOV OBEH ZAKONSKIH PREDLOGOV

12.15 - 12.45
Senka Vrbica, univ.dipl.pravnica, PIC pravno-informacijski center nevladnih organizacij:
PRAVNI VIDIKI PRIPRAVE PREDLOGA ZAKONA O DOLGOTRAJNI OSKRBI IN NEGI 
TER UPOŠTEVANJE VIDIKOV SPOŠTOVANJA USTAVNIH PRAVIC OSKRBOVANCEV

12.45 - 13.00
RAZPRAVA IN PREDLOG ZAKLJUČKOV

V predstavitvi bomo poskušali osvetliti predvsem naslednje teme: 

demografske, socialne in zdravstvene spremembe;
pokritost in stanje mreže domov za starejše ter financiranje dejavnosti (oskrba, zdravstvena 
nega, razmerje med ponudbo in povpraševanjem, organiziranost izvajalcev, ...);
možnosti alternativnih oblik storitev in njihova razvitost (pomoč na domu, oskrbovana stano-
vanja, podporne tehnologije, ...);
ekonomski vidiki dolgotrajne oskrbe ter analiza konkretnih učinkov različnih zakonskih predl-
ogov na tem področju (novo obvezno zavarovanje za dolgotrajno oskrbo, obremenitev zasebnih 
in javnih virov, možni viri za financiranje dejavnosti, ...);
predstavitev sistemskih rešitev predlogov zakonov (predlog SSZS in predlog Ministrstva RS za 
delo, družino in socialne zadeve);
poglede na možne poti razvoja socialnega in zdravstvenega sistema v luči spremenjene de-
mografske in ekonomske situacije.


